

PROCESSO Nº 001/2016

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016

ERRATA Nº 01

1. **O MUNICÍPIO DE ARMAZÉM,** através da Comissão de Concurso Público nomeada pelo Decreto nº 05/2016 de 04 de janeiro de 2016, no uso de suas atribuições legais, torna público a alteração da data da prova deste concurso, onde se lê 27 de março de 2016, passa a ser a data de **03 de abril de 2016**, das 09h00min às 12h00min horas, para todos os cargos, no Centro de Convivência do Idoso - Centro - ARMAZÉM - SC.

Armazém (SC), 18 de fevereiro de 2016.

VANDERLEI DE SOUZA MICHELS
Presidente da Comissão do CONCURSO PÚBLICO